Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Коллекция оргазмов

Всем здрасте! Давайте вначале познакомимся. Меня зовут Зоя Сергеевна. Мне... впрочем, женщины не раскрывают своего возраста. Скажу только, что бабье лето мое прошло, но золотая осень еще не настала. Бальзаковский возраст я благополучно пережила, замуж так и не вышла, по этой причине нет рядом близкого мужчины. Короче, секса у меня не было уж лет этак... ну, это неважно. Зато, как у каждой женщины (да, именно у каждой, кто в этом не признается — врунишки и лицемерки), для этого дела у меня есть палочка-выручалочка. Палочку, а точнее — фаллоимитатор, я заказала через интернет по почте (не ходить же ради этого в секс-шоп, со стыда сгореть можно). Но, честно говоря, пользуюсь этой игрушкой редко. Для меня лучшая «выручалочка» — это пальчики-выручальчики. Мастурбацию люблю с детства. Даже в период бурного и активного секса я не оставляла это занятие. Проведешь этак с обожаемым другом незабываемую ночь, придешь домой и, чтобы все это действительно было незабываемо, прокручиваешь в памяти заново, а пальчики знают свое дело. А теперь вот в минуты сексуального желания только и остается, что вспоминать и... ну вы понимаете. Но если честно, я даже рада. Мне этого вполне хватает, а главное — пальцы всегда при себе. Для них не надо готовить ужин, им не надо гладить рубашки, они не разбрасывают носки, и от них не залетишь. Но это присказка. Собрались мы как-то с девчонками на девичник. Оговорюсь, девчонками я их по привычке называю, среди них уже есть и бабушки. И вот одна говорит: — А представляете, в интернете что творится — сплошное безобразие! Лично я интернетом пользуюсь лишь как справочным материалом. Погоду узнать, телепрограмму. Ну, бывает, музыку послушаю или в интернет-магазин загляну. Правда, иногда бывало, что спам приходил со ссылками на порносайты, или музыку скачиваешь, и вдруг на тебе — полюбуйся, что у красавицы между ног. Я внимания особого не заостряла, удаляла и всё. — Какое безобразие? — спрашиваю. — Порнуха? — Хуже, — отвечает подруга. — Есть такие чаты с видеокамерой. Там не только болтать, но и видеть собеседника можно. Вот мужики там и показывают... Причинные места свои. — Ужас! — возмутилась другая наша подруга. — Срам какой. И впрямь безобразие. — Да, да, — поддержала я. — Безобразие. И срамота! Но дома мне захотелось проверить, действительно ли срамота и какое оно, безобразие. В Гугле я нашла такой видеочат. Типа рулетки — поиск случайного собеседника, причем, по всему миру. Пока что я заглянула ради интереса, свою камеру не включала, нажала поиск. Первым оказался вполне приличный человек и даже одетый. Но итальянец. По-итальянски я ни бум-бум, он делал какие-то знаки, но я не поняла. Потом был парень в наушниках и громкая музыка. А вот следующим... Я даже представить никогда не могла, что таким может быть половой член. Это Останкинская телебашня. Он доставал обладателю почти до подбородка, а в обхвате был толще руки. Да если такой всунуть, он пополам разорвет! Я испугалась, что мужик сейчас выскочит с экрана и меня изнасилует. Я захлопнула браузер и перевела дух. «Дура, — говорю я себе. — Да как он может выскочить? Это же компьютер. А мужик этот черт знает где, он и адреса твоего не знает, а ай-пи адрес у тебя плавающий!» Но в чат я вошла только на следующий день. Камеру я все еще не подключала, ввиду этого мои собеседники отсоединялись довольно быстро. Но я успела заметить, что желающих показать свои причинные места действительно много. Члены у всех возбужденные и на любой вкус и даже цвет: и азиаты встречались, и негры. Многие уже нетерпеливо онанировали. Немало там

оказалось и соотечественников. Один даже вступил со мной в диалог. — Ты м, — пишет, — или ж? — МЖ, — отвечаю, — прямо и за углом. — Ты с юмором. И все же, мужчина или женщина? — Врать не могу вам, ваша светлость, женщина я, — отвечаю словами корнета Азарова. — Пошалим? — Как Карлсон? На люстре покачаемся? — Нет, вот так, — он начал усердно онанировать свой половой член, который до этого только поглаживал. — Ну это ты так можешь, у меня-то все по-другому. — Включи камеру. — Погодь. Я никогда еще с мужиками этим не занималась, мне привыкнуть надо. Он потряс своим членом. — Тебе нравится? — Ну, да, — отвечаю. Член и на самом деле был ничего. Пряменький, не загнутый, головка глянцевая, кожица гладкая, мошонка с яйцами свисает, молодой, видать, парень. — Красивый, — пишу. — Самый девке в раз. Чего тут сидишь, девчонок не трахаешь? — Так. Неохота. Хош, встретимся? — А где живешь? — В Новосибирске. — Нет. Далеко ехать. — А ты откуда? — Не скажу. Нет, ну у тебя и впрямь красавец, залюбоваться можно. Женат? — Не-а. — Ну и зря. Такое счастье жене было бы! Я бы такой и целовала, и ласкала бы... Я щелкала по клавишам, расхваливая его половой член, а он дрочил все быстрее и вдруг остановился. Смотрю — из дырочки голубовато-белая капелька показалась, а потом ка-а-ак брызнет! Куда он там попал, я не знаю. Может на клавиатуру, может на монитор. Кончил парень и отключился, не стал дальше болтать. То ли застеснялся, то ли интерес потерял. А меня это возбудило, мне и самой уже хочется. А чего бы, думаю, и самой не показать? Я же только нижнюю часть. Лица показывать не буду, чтоб молодежь не шокировать. Грудь моя, правда, уже... ну, не уши спаниеля конечно, но стоит только когда я сама на четвереньках. А вот киска моя еще ничего. Я ее брею регулярно, большие губы у меня мясистые и еще достаточно упругие. И сомкнуты плотно, из них ничего не торчит типа крылышка курицы-гриль. Вот так вот хорошо моя красавица сохранилась, несмотря даже на онанизм. И все-таки, чужому мужику показывать стыдно как-то. Пусть он и за тысячи километров от меня, и лица моего не видит, да и не встретимся с ним никогда, но... Все еще довлеет пуританское воспитание. Стыд есть стыд. А вот позырить мужиков охота. Ведь весь смак, что это не порноролик, это онлайн-общение. Он там сидит, дрочит и дрочит для меня! Всё-таки я нашла решение, как и рыбку съесть, и... на член посмотреть. Я скачала две проги. Первая — для записи видео с экрана. А вторая — типа виртуальной веб-камеры. Можно крутить видео из файла, а браузер воспринимает это как картинку с камеры. Сначала я полазила по порносайтам и записала несколько актов мастурбации молоденьких девушек. Выбирала такие сюжеты, где вульва крупным планом, а одна рука за кадром, чтоб можно было имитировать переписку. Потом вышла в чат и, натолкнувшись на половой член в боевой готовности, который нетерпеливо подрачивала твердая мужская рука, включила трансляцию, а заодно и запись с экрана. Увидев на экране женские гениталии, мой собеседник чаще задвигал рукой. Член принадлежал представителю солнечной Армении. Жестом он предложил мне повернуться задом. Но в моем видео такого действия не было. «Повернись», — написал он. «Не хочу», отвечаю. «Пжлста» «Отвяжись! Не ломай кайф!» На моей записи девушка уже близка к оргазму. Заметив это, и армянин чаще стал двигать кулаком. Через минуту он замер, направив в меня дырочку члена как дуло пистолета, и выстрелил спермой. Экран помутнел попал точно в объектив камеры. Следующим моим клиентом был эстонец. Говорят, прибалты медлительные и заторможенные. Но, видимо, к занятию онанизмом это не относится. Член в его кулаке мелькал так, что был просто неразличим, он превратился в размытое полупрозрачное пятно. Но к моменту оргазма он остановился. Пять-шесть мощных белых

струй вырвались из его «брандспойта». Иногда мои зрители догадывались, что я демонстрирую видео, но большинство принимали трансляцию за чистую монету. Собрав «урожай» из шести мужских оргазмов, я вышла из чата, остановила запись и, сохранив ее, просмотрела еще раз. Неплохо. И возбуждающе. Смонтировав самые удачные кадры, я вдоволь «нашалилась» под них, а на следующий день снова вышла на «охоту». В детстве меня очень интересовало, куда мужики в процессе «этого дела» спускают сперму. Как выяснилось - кто куда. Одни себе на живот, другие в ладошку, третьи на коленку, кто-то в чашечку, некоторые — на пол. Самыми аккуратными оказались турки. У них для этого заранее были приготовлены белые салфетки. Постепенно у меня набралось этих записей почти на час. Это при том, что для монтажа я выбирала самые моменты эякуляции и несколько мгновений до того. Я занималась этой видеоподборкой усиленно и с энтузиазмом, просмотр и отбор сюжетов возбуждал меня даже больше, чем сам процесс чата с незнакомцами. Я мастурбировала буквально до мозолей на клиторе. Но, как водится, даже самый сладкий торт надоедает. Прошло время, и мне это увлечение наскучило. Результаты «труда» я перекачала на флешку, куда-то ее засунула и забыла о ней. Как-то раз своей подруге, той самой, которая в начале моего повествования и поведала о «безобразиях» в интернете, я пообещала сделать видеофильм с кошачьей выставки. Подруга — заядлая кошатница и занимается разведением. Лично я кошек люблю, но не до фанатизма, а подруга потащила меня на выставку, чтобы я там поснимала. Я смонтировала запись, скинула на флешку и передала подруге. И вдруг меня как по башке стукнуло: ведь на этой флешке я хранила файл со своей коллекцией мужских оргазмов! Боже мой, какой позор! Стыдобища, теперь лучшая подруга уважать меня перестанет! Со страхом я сняла трубку на следующий день, когда она позвонила мне. Скажет, небось: «Ну ты, старая извращенка! Больше видеть тебя не желаю!» Однако дело обстояло совсем наоборот. Подруга буквально писала кипятком: — Слушай, ну ваще. так классно! Нет, выставка тоже хорошо получилась, но там где чат! Отпад полный! Мы с мужем смотрели, оторваться не могли. Лучше виагры всякой. У нас уж полгода секса не было, а тут он напал на меня как коршун. Как тигр на лань! Ты где эту порнушку взяла? Я скачаю у тебя, можно?